
4. (1+1+1+1+2+2+2 pont)
v̄1 = [2, 0, 3], v̄2 = [−3, 1, 0], v̄3 = [3, 1, 0].

• Mennyi 3v̄1 + 2v̄2?

• Mennyi v̄1v̄2?

• Mennyi v̄1 × v̄2?

• Mennyi (v̄1v̄2v̄3)?

• Meroleges-e v̄1 es v̄2? Miert?

• Egy sikba esik-e v̄1, v̄2 es v̄3? Miert?

• Mekkora szoget zar be v̄1 es v̄2?

Zh1, Matematika I, 2012.oktober. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 × 2 pont.

• Ird fel az alabbi polinom gyokeit! x2 + 25. Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

• Szamold ki: 4+3i
3−2i

,

• v̄1 = [2, 2, 3], v̄2 = [−2, 1, 4]. Mennyi v̄1v̄2?

• Mennyi a kovetkezo maradekos osztas hanyadosa es maradeka?

(8x + 3) : (2x + 8)

• Ird fel z algebrai alakjait, ahol

z = 4(cos 135◦ + i sin 135◦)

1



2. (3+3+4 pont)

• Legyen A =

[
2 3
0 4

]
, Ird fel az A inverzet definialo egyenletet!

• Mennyi A−1 ?

• Legyen B =

2 3 0
0 4 0
0 0 7

 . Mennyi B−1 ?

3. ((5+1)+4 pont)

• Oldd meg a Gauss-elimináció seǵıtségével a következő egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!

x− y + z = 2

2x + y − z = 1

−x− y + 2z = 1

Mennyi z, ha (1 + 2i)z + 1 − i = 3 + 4i?
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